監察署駁回郭華萍解除停職令要求

郭社長陣營將入稟上訴院

本報訊:監察署駁回了班班社長郭華萍 (Alice Guo)和另外兩人提出的覆核申請。 此前,他們因涉嫌與該班班社的非法網絡博 彩中心的犯罪活動有關而被預防性暫時停

在一份日期為6月18日,但直到6月25日 才公佈的決定中,監察署表示,「沒有令人 信服的理由」覆核對郭華萍、甘布(Edwin Campo)和西格瓦(Adenn Sigua)的預防性停 職令。

郭華萍等18人 列出入境監視名單

本報訊:移民局昨日表示,班班社長郭 華萍(Alice L. Guo)和另外17人已被列入出 入境監視名單,以監視他們任何離開菲律濱

在一份聲明中,移民局長陳辛戈 (Norman Tansingco)說,該局已收到司法部 6月21日的出入境監視名單,將郭華萍和另外 17人列入司法部的監視名單。

除了被稱為郭華萍,出入境監視名 單還包括古納南(Dennis L. Cunanan)、 張潔 (Zhang Jie)、張瑞金 (Zhang Ruijin)、林寶英(Baoying Lin)、卡倫 (Rachelle Joan Malonzo Carreon)、黃志 揚(Huang Zhiyang)、拉拉納(Thelma Barrogo Laranan)、伊芒希利斯沓(Rowena Gonzales Evangelista)、尤特拉爾德(Rita S. Yturralde)、卡斯特羅(Merlie Joy Manalo Castro)、于正燦(Yu Zheng Can)、古律示 (Jaimelyn Santos Cruz)、普詹特(Roderick Paul B. Pujante)、阿爾帕斯(Juan Miguel Alpas)、凱瑟琳·卡桑德拉·李·王 (Katherine Cassandra Li Ong)、韋斯理·郭 (Wesley Guo)和林桑甘 (Julian M. Linsangan Ⅲ)。(以上皆譯音)

陳辛戈說,在6月23日,監視名單上的30 歲的張潔在納卯國際機場被攔截,並被阻止 離開菲律濱

張某現被拘留在沓義市的移民局拘留設

司法部表示:「出入境監視名單是由司 法部發出的,指示移民官員仔細檢查是否有 針對這些人的逮捕令,是否有任何違法或違 規行為,或者如果他們試圖離開菲國,就監 視他們的行程和行踪。」

它說:「根據上述的說法,考慮到指控 的嚴重性,當事人可能試圖通過逃離菲國以 逃避司法程序,因此,移民局被命令向司法 部轉達離境企圖,以獲取移民官員採取適當 行動所需的信息。 _

它還表示,出入境監視名單「表明將對 當事人發出預防性禁止離境令」。

被問及脖子上傷痕 莎拉:「他們所有人想殺我」

本報訊:副總統莎拉·杜特地對在網上 瘋傳的「抹脖子」視頻不屑一顧。她在該段 視頻中被問到其脖子上的傷疤,並指出「他 們」試圖傷害她。

她為視頻進行了辯護時說,不言自明, 直截了當。

她在加牙鄢黎奧洛市接受採訪時說: 「還能有什麼別的意思呢?不需要解釋

她補充說:「這非常直白,我被問到我 脖子上的傷疤,我說他們試圖傷害我,但他 們沒有成功。」

杜特地指的是一段視頻,她在視頻中被 問到脖子上的傷口或疤痕。

副總統回答說:「他們想傷害我,但沒

她甚至做了一個用刀戳脖子的手勢。

但當被問及她指的是誰時,副總統回答 說:「他們所有人。」

網友們一直在問,甚至取笑杜特地脖 子上的傷疤,該傷疤在她最近的露面中很明 顯,包括她辭去教育部長職務的視頻中。

菲空軍建軍77週年 將展防禦領土能力

本報訊:菲空軍將在下週慶祝建軍77週 年之際向公眾展示其防禦領土能力。

菲空軍的週年紀念活動將於7月1日在 班班牙省佛羅里達布蘭卡的巴薩空軍基地舉 行,其中一個亮點是模擬菲空軍運用不同的 能力,從敵軍手中奪回被圍困的領土。

菲空軍發言人卡斯智洛於月6月25日週三 的新聞發佈會上說:「我們將進行一次模擬 場景,我們需要從敵人手中奪回一個領土。 我們將使用無人機進行空襲任務、情報、偵 察和監視,並使用黑鷹直升機的快速索降和 撤離系統,將部隊投放至目標地點。」

此外,菲空軍還將展示其新型地基防空 系統(GBADS),該系統可從地面探測、識別 和壓制敵機。

GBADS也被稱為「Spyder」,是一種 高度機動、中程、快速反應、晝夜和全天候 的防空和飛彈防禦系統。它旨在保護關鍵設 施、陸基固定資產、移動平台和友軍免受戰 鬥機、攻擊直升機、無人機、來襲飛彈、導 引彈藥和火箭等空中威脅。

郭華萍的陣營在較早前辯稱,對社長不 利的證據薄弱,應該解除該預防性停職令。

監察署說:「同樣,在沒有深入研究 案件案情和不預先判斷的情況下,本署重申 其初步發現,即有足夠的理由認為,目前針 對被告郭華萍、坎波和西格瓦的證據是確鑿

監察署也強調,預防性停職不是一種懲 罰,而只是一種預防措施或行政調查的初步

用其職位、權力和特權影響潛在證人,或篡 改可能對起訴至關重要的記錄。

班班社長郭華萍週二表示,他們尊重監 察署的決定,駁回了他們覆核預防性停職令 的動議。

郭華萍的律師沓密(Stephen David)表 示,他們還有其他法律補救措施,包括向上 訴法院提出覆核申請。

沓密說:「我尊重監察署,但我不

同意……所以,我會向上訴院提出覆核申

沓密也提到,社長現在受到局勢的嚴重 影響。

他說:「她已經不像從前那樣。她有點

受到影響,因為她接連受到打擊。」 他們認為這是對郭華萍的政治滋擾之

同時,郭的陣營也將對那些涉嫌誹謗她

的人提起訴訟。



週二,馬尼拉警區官員在茵美沓區聯合國大道總部的選舉署特別登記計劃期間進行登 記,以便能夠在 2025 年中期選舉中投票。

艾米:政府描述仁愛礁事件「反覆無常」

本報訊:參議院外交關係委員會週二的 聽證會上,委員會主席參議員艾米・馬科斯 要求行政部門的官員澄清他們對6月17日仁 愛礁事件的「反覆無常」的描述,該事件導 致七名菲律濱軍人重傷。

小馬科斯總統的姐姐指出,國防部長趙 多洛(Gilberto Teodoro)曾表示,中國的行為 是「南海和平與穩定的真正障礙」。

菲武裝部隊總參謀長布勞納將軍 (Romeo Brawner Jr.) 同樣將中國海警的行為 比喻為海盜行為。

馬科斯回憶道:「然而,上週五,文官 長貝薩敏將此事定性為純粹的意外或誤解, 然後不到 48 小時後,趙多洛部長再次表示這

她說:「我們對事件的描述是否反覆無 常?從我們聽取的海軍和海岸警衛隊的報告 來看,事件的發生情況、具體發生了什麼以 及如何描述都很清楚。由於菲律濱民眾對所 聽到的消息感到困惑和不解,認為我們似乎 在反覆無常。」

她還指出,貝薩敏在馬拉干鄢舉行的記 者會是在仁愛礁事件發生近五天後舉行的。

出席聽證會的趙多洛解釋說,貝薩敏說 出「誤解」一詞之前還有「可能」一詞,因 為文官長「想要確定事實」。

趙多洛解釋說:「文官長以前是首席大 法官,他要確定資料是事實,這源於他的嚴

格自律和專業訓練。」

儘管如此,馬科斯表示,「這給人的印 象」是政府「淡化了這一事件」,並進一步 指出,新聞發布會是在國家海事委員會會議 後舉行的。

她問:「發生了什麼事?似乎沒有經 過適當的核實,他就出現在了記者會上,發 表了言論。現在,所有人都把他貶得一文不 值。這算什麼?」

馬科斯隨後問趙多洛:「現在是怎樣

趙多洛表示,行政部支持小馬科斯總統 在巴拉灣發表的聲明,他在聲明中表示,菲 律濱「不會訴諸武力或恐嚇,或故意對任何 人造成傷害」,並且「我們不是要煽動戰爭

但這位參議員回應說,她弟弟的說法 「非常籠統」。

她問:「我的意思是,現在官方對仁愛 礁發生的事情有何描述?

趙多洛隨後重申,中方的行為是蓄意行 為。趙多洛在回應馬科斯時說:「這是中國 蓄意的、激進挑釁性行動,也是非法使用武 力。所以這不是誤會,也不是意外,這是宣 誓下的鄭重聲明。」

當被問及這是否是政府的官方立場以及 貝薩敏是否持相同觀點時,趙多洛說:「這 是政府行政部門的立場。」

菲智庫

美國協助改建馬德雷山號

本報訊:一家經常宣揚中國官方觀點的 智庫指控美軍幫助將坐灘在仁愛礁的「馬德 雷山號」改建為前進作戰基地,以增強其分 散軍事資產的靈活作戰部署。

亞洲世紀菲律濱戰略研究所(Asian Century Philippine Strategic Studies Institute) 所 長張興萬 (Herman Tiu Laurel) 在對英國《金 融時報》最近的一篇文章作出反應時做出了 上述指控。這篇文章稱,這艘鏽損破舊的軍 艦是馬尼拉和北京之間「日益危險的爭端的 核心」。這艘軍艦是菲海軍陸戰隊在該海域 提供菲律濱的軍事存在。

張興萬說,《金融時報》的文章忽略 了一個基本事實,即美國在修繕「馬德雷山 號」號並將其改造成可能由菲律濱和美國海 軍陸戰隊聯合輪流駐守的永久結構方面發揮 了很大作用。

他表示,「菲律濱某些代理人與美國 串通 」,試圖在馬德雷山號建立前進作戰基 地,這對中國來說是一個嚴重的問題,這應 該是「可以完全理解的」。

張興萬在接受採訪時說:「這個可能性 同樣應該引起菲律濱人和東盟的關注,因為 因為這顯然將是根據 加強防務合作協議,在 菲律濱主要島嶼上為美國軍事基地增設軍事 基地的先兆,而這可能很容易引發該地區的 戰爭。」他指出,自1999年以來,馬尼拉和 北京已經同意只允許菲律濱輪換部隊和運送 人道主義物資,而禁止向坐灘的軍艦運送建 築材料,菲律濱政府官員的許多聲明都證實

張興萬表示:「金融時報的報導證實了 這一違反協議的行為,而中國的視頻顯示, 在修繕該軍艦的焊接過程中產生了火花。」

反戰聯盟(Koalisyon Kontra Gerra)聯合 主席塞利斯(Eric Celis)也認為,中國自1999 年以來一直為補給任務提供便利的唯一原因 是出於人道主義目的。

他表示,除了從前總統伊斯沓拉到杜特 地的將馬德雷山號拖走外,還與中國達成的 協議明確禁止運送建築材料。

他說,總統小馬科斯廢除了這項協議, 「所以一切都變成了公平的目標。」

塞利斯說:「看來,現任政府的主要動 機恰恰是違反協議,著手重建這艘被遺棄的 軍艦,使其成為一個前沿作戰基地。」

他補充說:「這不僅是惡意的,而且會 招致中國海警正在執行的嚴厲制裁。」

塞利斯說,更糟的是,菲律濱在「鬼祟 行動」中使用的不是海岸警衛隊的資產,而 是菲海軍,這加劇了該地區的軍事性質,而 仲裁裁決稱之為「典型的軍事局勢」。

他說:「菲方的這種托詞正在促使對馬 德雷山號進行先發製人的攻擊,特別是現在 已經證明,不僅是建築材料,還有武器裝備 都被帶到船上。」

張興萬指出,《金融時報》的報導指出 有關拒絕中國對南海主張的仲裁裁決的錯誤 訊息。他說,裁決第272段表達了「真相和事 實」,其中指出仲裁庭強調裁決中的任何內 容均不應被理解為以任何方式評論中國對南 海島嶼的歷史性主張。

張興萬說,仲裁小組的一名法官沃爾夫 魯姆(Rütger Wolfrum)建議菲律濱和中國遵 循東帝汶和澳大利亞在爭端中走過的路,也 就是在放棄主權和主權在權利的同時,尋求 合資企業制度,各方只需就利益分配達成協

美軍加速建關島 「瀕海作戰團」

保護菲律濱、日本等盟友

香港中通社6月24日電:據日本共同 社報道,美國海軍陸戰隊司令埃里克:史 密斯21日接受採訪時宣稱,美國海軍陸戰 隊「未來數年內」將在關島部署小規模且 具備快速反應能力的「瀕海作戰團」,以 「對抗來自中國的攻擊」並保護日本、菲 律濱等盟友。

報道稱,美國海軍陸戰隊去年11月 在沖繩組建了第二支「瀕海作戰團」。史 密斯在華盛頓舉行的新聞發布會上稱,這 支新組建的「瀕海作戰團」旨在反擊所謂 「中國的侵略」,「負責在第一島鏈內迅 速部署到菲律濱,以分散作戰空間,保護 從日本到菲律濱再到夏威夷的戰略通信線 路」。

史密斯稱,「瀕海作戰團」的設立 目的是提供遠程探測和火力打擊,能夠使 用機動導彈打擊對手的艦隻,還能向偏遠 島嶼部署小規模海軍陸戰隊,從而保護日 本、菲律濱和韓國。

2022年3月,美國海軍陸戰隊首個 「瀕海作戰團」在夏威夷成立。去年11 月,美軍第二個「瀕海作戰團」在沖繩成 立。據2023年3月美國國會研究服務部的 報告,美國海軍陸戰隊的第三個「瀕海作 戰團」將於2025年在關島成立,顯示其實 際改編進度明顯加快。

共同社還提到,隨著駐日美軍整 編,駐沖繩美國海軍陸戰隊移師關島工作 將於今年12月啟動。史密斯證實了這一消

中國外交部發言人毛寧此前批評 稱,中方堅決反對操弄集團政治,堅決反 對任何挑起和激化矛盾、損害他國戰略安 全和利益的言行,堅決反對在亞太地區搞 封閉排他的「小圈子」。美方應當把「不 尋求強化同盟關係反對中國」的表態落到 實處,不要以犧牲他國戰略安全利益和亞 太人民福祉為代價謀求私利。

菲

證

中

或

船

海號

德

雷

附

近

巡

本報訊: 菲武裝部隊週 二證實,中國海警的「怪物」 船」出現在西菲律濱海仁愛 礁的海軍前哨附近。

菲武裝部隊發言人巴 迪惹上校(Francel Padilla) 說,這艘船出現在馬德雷山 號海區附近是中國「侵入性 巡邏」的一部分。

巴迪惹在一份聲明中 說:「這艘12000噸的中國 海警船出現在馬德雷山號附 近,是一種更廣泛的侵入性 巡邏模式之一,目的是在菲 律濱的專屬經濟區內主張非 法主張。」 巴迪惹說,菲武裝部隊

正在「密切監察」西菲律濱 海的所有活動。

巴迪惹說:「我們的部 隊將繼續監察和報告西菲律 濱海的任何事態發展,履行 我們的任務。」

他說:「我們呼籲所有 國家尊重國際法,不要採取 使西菲律濱海緊張局勢升級 的行動。」

就在這一事態發展發生 的一週之前,馬德雷山號補給任務發生了 迄今為止最暴力的事件,甚至導致了軍方 所認為的「搶劫」,及導致一名菲海軍人 員嚴重受傷。

西菲律濱海監測員鮑威爾(Ray Powell)說,中國海警船在週一早上「靠 近」了馬德雷山號。

然而, 鮑威爾說, 這艘船已經不在 仁愛礁附近,並且已經靠近附近的仙賓 礁,菲海岸警衛隊最大的船隻已經部署在 仙賓礁數月。

仙賓礁是菲律濱船隻向駐紮在馬德 雷山號的海軍部隊執行補給任務的會合 點,這成為馬尼拉和北京之間緊張局勢的 爆發點之一。

鮑威爾接著指出,中國海警船的 最大噸位船隻「已經在南海熱點區域巡 遊」,包括菲律濱的希望島(中國稱中 業島)和馬來西亞的瓊台礁(Luconia Shoal)水域,後者是有爭議的南沙群島